



市民足球节球迷观赛日活动举行

球迷一腔热忱 德比余音绕梁

适逢足协杯半决赛上演两回合上海德比，为满足球迷观赛需求，2021年上海城市业余联赛上海市市民足球节球迷观赛日申花专场和海港专场观赛活动相继举办，满足了因疫情不能到现场助威的球迷们一起看球为主队加油的需求。

专题撰稿 本报记者 李冰 薛思佳
专题摄影 本报记者 陈嘉明



◆海港专场

见证海港走向终极决战

因为疫情的原因，上海海港的球迷无法前往大连，为球队唱响那句熟悉的“我们站在你的身后，战歌伴你左右”，但2021年上海城市业余联赛上海市市民足球节球迷观赛日海港专场观赛活动，给大家提供了一个以球会友、评头论足的契机。

手握首回合5比1的比分，现场的海港球迷们都显得非常轻松，丝毫没有以往观看上海德比时的紧张，“虽然说缺少了核心奥斯卡，但毕竟是四球优势在手，所以感觉晋级的问题不大。”话虽如此，但球迷们的情绪依旧会随着比赛而起伏，他们会为了陈威的高接抵挡而欢呼，也会为了张华晨的错失良机而遗憾，直到小将刘祝润的进球彻底点燃了现场的氛围“必须要给主教练莱科的魄力点赞。”

虽然最后时刻被对手扳平比分，没有如主教练莱科赛前所愿，用一场胜利完成晋级，但海港球迷的脸上并没有太多的失落。“这个比分完全可以接受。虽然说上半场的开局一度比较被动，但球队调整得很快，打出了一些进攻上的配合。”让球迷稍显担心的，是终场前魏震领到的一张红牌，作为球队的主力中卫，他的缺席无疑将给决赛的排兵布阵造成影响。

在全场比赛结束之后，活动现场还抽出了五名幸运球迷，获得了精美礼品一份。在上周日下午，和志同道合的朋友们一同见证球队晋级，为周末画上一个圆满的句号，这对于能够来到现场的球迷而言无疑是幸福的，“非常感谢能够有这样一个机会，和这么多海港球迷一起看球聊天。”



2021年上海城市业余联赛上海市市民足球节球迷观赛日活动由上海市体育局、上海市体育总会、新民晚报社主办，上海市社会体育管理中心（上海市体育竞赛管理中心）、上海市足球协会、上海东体传媒有限公司承办。

作为落实《中国足球改革发展总体方案》精神的一项重要举措，“上海市市民足球节”这一品牌于2015年7月由上海市体育局与上海报业集团签署战略合作协议，与新民晚报社签署项目合作协议而诞生，至今已连续举办七年，并且成为上海市第二、第三届市民运动会和历届上海城市业余联赛的品牌特色活动，曾于2018年获得上海城市业余联赛最佳组织奖。

“上海市市民足球节”初创至今，一直将服务上海足球爱好者、增加市民体育运动参与度和获得感作为首要要素，坚持公益为先，打造属于申城足球爱好者自己的节日。而球迷观赛活动等，也以媒体独有的呈现方式，将市民足球节的品牌效应发挥到极致，进一步拓展市民足球节的足球文化内涵。

◆申花专场

蓝血人：加油，没事，再来！

11月3日，来到威海路755号43楼的40名申花球迷，应该是幸运的，至少在那个对“蓝血人”而言的至暗时刻，他们的耳边，还有彼此可以陪伴，还可以用或大或小的声音说上一声“加油”和“没事，再来！”

比赛开始前半个多小时，已经陆续有球迷来到了活动现场，这些穿着申花球衣的“蓝血人”，也成了活动所在地——上海报业集团大楼里的一道风景。临近比赛，大楼里几部被挤得满满当当的电梯，更是成了申花球迷的“专属电梯”，一路直达43楼，一如他们心里希望的那样，申花能在足协杯这个曾经带来过巨大荣耀的比赛当中，跨越所有的对手，一路登顶！

还没来得及体会申花在德比大战前主动变阵带来的惊喜，一阵惊叹之中，上海海港队便利用一次边路传中的机会，将比分改写为1比0。“没关系，还有时间。”短暂的沉默后，不知是谁

来了一句。而巨大的声浪，在莫雷诺用头将球顶进海港队大门的一刻，爆发了。在那之前，申花队的球门，在短短25分钟的时间里，被对手攻破了三次。“莫队威武！”“好了，申花找回进攻的节奏了。”欢呼过后，现场的气氛，也从之前的沉寂，开始变得活跃起来。

中场休息时互动合影带来的欢快与期待，随着保利尼奥在下半场第15分钟的进球，全然不见了踪影。“申花一定要顶住啊，不能再丢球了，否则下一场没法打了。”一名球迷喃喃地说出了自己的担心。然而越怕什么就越来越来什么，最终的比分，也锁定了1比5。“不管怎么样，都要感谢主办单位为我们创造了这样一个观看申花队比赛的机会，看球的体验也非常好，一切都可以用‘完美’这两个字来评价。”离开之前，几名热心的球迷也用帮助工作人员收拾现场的方式，表达了感谢之情。

本报记者 丁荣

第十四届全运会群众组太极拳、健身气功表彰会召开

广开渠道 融合发展 再创辉煌

11月4日，第十四届全运会群众展演太极拳、健身气功项目上海代表队总结表彰会在上海武术院一楼大厅召开。

在本次全运会群众展演项目中，由上海武术院（上海市健身气功管理中心）组建的五支太极拳项目代表队和九支健身气功项目代表队参赛，共取得了两个一等奖、两个二等奖和两个三等奖的优异成绩。其中浦东新区新场镇队、上海海事大学工会代表队凭借深厚的功底，娴熟的技艺一举夺得农村乡镇组42式太极拳、企事业单位组五禽戏一等奖；浦东新区航头镇

队和浦东新区三林镇队分别荣获农村乡镇组24式太极拳和42式太极剑的二等奖；青浦赵巷镇队和松江岳阳街道代表队获得农村乡镇组八法五步太极拳、街道城市组八段锦三等奖。

会议表彰了第十四届全运会群众展演太极拳、健身气功项目上海代表队、2021年度上海市健身气功管理工作先进集体和个人、第十四届全运会

2017-2020年度全国群众体育先进个人和个人。

上海市体育局一级巡视员赵光圣向本次获奖的参赛队伍、先进集体和先进个人表示祝贺，对上海武术院（上海市健身气功管理中心）在第十四届全运会群众展演项目中发挥的作用及取得的成绩表示肯定，并就太极拳（武术）、健身气功项目今后的开展提出了意见：一是总结经验，夯实

项目发展基础；二是广开渠道，拓展项目参与人群；三是融合发展，助力建设健康中国。

上海武术院将进一步深入贯彻落实全民健身国家战略和武术、健身气功“十四五”规划，扩大宣传力度，持续做好“六进”工作，丰富群众赛事活动供给，强化各类人才队伍建设，为社会武术、健身气功持续高质量发展提供新的动能。



健身气功五禽戏精彩展示